

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2020年11月27日）

■第1版 第1刷（2019年8月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第5講					
39	下から7行目(x年生存確率の数式)	※1参照			20/11/27
第9講					
68	表2. 表題「人数」	確定診断なし 確定診断あり	確定診断あり 確定診断なし		20/11/27
68	表2. 表題「カットオフ値を102から48に変化させた結果」	感度 特異度	特異度 感度		20/11/27

図表

※1 以下の数式への差し替えをお願いいたします(「 $1-d_2$ 」を「 d_2 」に修正).

$$x\text{年生存確率} = \left(1 - \frac{d_1}{n_1}\right) \times \left(1 - \frac{d_2}{n_2}\right) \times \dots$$